

## **Certificate of Origin**

107 Technology Drive, Lincolnton, NC 28092 USA

info@activeconceptsllc.com • Phone: +1-704-276-7100 • Fax: +1-704-276-7101

## AC Watercress Extract SF Code: 11907

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient is manufactured in the United States of America.

Active Concepts, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient are prepared from non-GMO organisms and are BSE-Free.

Active Concepts, LLC certifies the below sources for each item listed in our INCI Name:

INCI NameSourceOriginWaterWaterUSANasturtium Officinale ExtractPlant (Nasturtium officinale)Eastern Europe or USA

Lactobacillus Ferment Bacteria (Lactobacillus) USA

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient can be classified as Vegan Compliant.

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient has never been tested on animals.

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient has the following ISO 16128 value, based on the Compositional Breakdown:

Natural Index (NI)

Natural Origin Index (NOI)

Information contained in this technical literature is believed to be accurate and is offered in good faith for the benefit of the customer. The company, however, cannot assume any liability or risk involved in the use of its chemical products since the conditions of use are beyond our control. Statements concerning the possible use of our products are not intended as recommendations to use our products in the infringement of any patent. We make no warranty of any kind, expressed or implied, other than that the material conforms to the applicable standard specification.

Page 1 of 1 Version#2/09-27-22/Form#5